
 

Affirmation 1 : 

 donc on a bien trouvé un nombre entier. 

L’affirmation est vraie. 

Affirmation 2 : 4 admet 1, 2 et 4 comme 

multiples donc trois diviseurs. L’affirmation est 

fausse. 

Affirmation 3 : Un cube a six faces, une 

pyramide à base carrée a 5 faces et un pavé droit 

six faces donc en tout 17 faces. L’affirmation est 

vraie. 

Affirmation 4 :  et Ces quotients ne sont pas égaux donc les droites (AB) et (CD) ne sont pas 

parallèles d’après le théorème de Thalès. 

1. Il y a 5 plantules qui mesurent au plus 

12 cm. (1mesure 0, 2 mesurent 8 et 2 

mesurent 12) 

 

2. 22 – 0 = 22 L’étendue de cette série 

est égale à 22. 

 

 

3. M=  

M  

 

4. 29  c’est la 15 ème plantule 

qui donne la valeur de la médiane donc la 

médiane est égale à 18 cm. Il y a autant de 

plantules mesurant moins de 18cm que de 

plantules mesurant plus de 18 cm. 

 

5. 24 élèves sur ont bien respecté le protocole donc 100= 83%. 

Si on ajoute la note du professeur, l’effectif total sera de 30 la médiane sera donnée par la moyenne de la 15ème et 

la 16ème plantule. 

 Si la donnée du professeur est inférieure ou égale à 17 cm, alors la 15ème valeur est 18 et la 16ème valeur est 18. 

Par suite, la médiane sera égale à 18. 

 Si la donnée du professeur est égale à 18 cm, la 15ème valeur est 18 et la 16ème valeur est 18. Par suite, la médiane 

sera égale à 18. La médiane ne change pas. 
  

 

1. 70 9,8=686 donc le poids d’un 

homme de 70kg est de 686N sur terre. 

 



2.  

a) P est une fonction linéaire en fonction 

de m il y a proportionnalité ou 

 donc le tableau est 

un tableau de proportionnalité. 

 

b) gL le coefficient est égal à 1,7 

 

c) 9,8 1,7 5,8 donc on pése bien 6 fois moin lourd sur la lune que sur la terre. 

 

 

3. a) Dans BCD rectangle en D on 

a : tan(  

      tan(43°)=  

     BD=       BD km 

b : 29 = 145 donc AB mesure 145km. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 2 6²–3 6–9=72–18–9=45 

La valeur obtenue en B17 sera 45. 

2. Les deux solutions sont –1,5 et 3. 

3. Aire du rectangle est égale à : 

(2x+3) (x–3) = 2x²–3x–9 donc une valeur de x 

possible est 3,5cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

1. AireABCD=  

AireABCD=  =36cm² 

Donc AB=6cm 

ABC est rectangle en B d’apres le 

théoème de Pythagore on a  

AC²= AB² + BC² d’où AC = 6  

PABC= AB+AC+BC= 6+6+6 =12+6  

 

2. a) L’aire est 9 fois moins grande 

donc le coefficient de réduction est de 3. 

 

Le volume de SMNOP  lui sera 27 fois moins grand donc 108 4cm
3 

 

b) l’échelle est de 3 donc il suffit de diviser le périmètre qui est une longueur par 3. 

 

 

 

1. Le vol a duré 255 24=6120 h. 

 

2. 560 000 000 6120=91 500km/h 

 

3.  

 

Donc les premières images sont arrivées à 

8h02min. 


